

Carlion Racing Team... Absz. 27hely... N3. Második hely...

A Carlion Racing Team versenyzőpárosa Várkonyi Szabolcs és Dalmady Viktoria az első közös versenyükön a 206RC Peugeot-val a magyar abszolút értékelésben a 22. helyen és az N3. Géposztályban a 2. helyen végeztek. A kis 206RC jól muzsikált... versenyzésüket semmilyen műszaki gond nem hátráltatta. A szervizcsapatnak különösebben nagy munkája az autó körül nem akadt.

Várkonyi Szabolcs: Amit lehetett, azt nagyjából kihoztuk az autóból, különösen, ahol vizes, vagy saras volt az út. Sajnos száraz úton nem sok esélyünk van a Menyáékkal szemben, de Miskolcra azért megpróbálkozunk egy rövidebb váltóval, mert az emelkedőkön nem virgonckodik az autó. Műszaki problémánk nem volt, pedig aggódtam, mert az új féltengelyek nem érkeztek meg, és ez már a 7. versenye volt a réginek. Az új navigátor bevált, meg is tartjuk, a lámpalázat leszámítva hibátlanul navigált. Ha összeszokunk, remélem, még tudunk gyorsulni, egy kis tartalék azért még maradt bennem.

Dalmady Viktória: Nagyon nagy élmény volt számomra a közös versenyzés **Szabival és a 206RC**-vel. Igazi csajos versenyautó. A verseny előtti napokban volt több álmatlan éjszakám is, amiatt hogy képes leszek e **Szabit** elnavigálni, és ne hibázzak nagyokat, mivel még zöldfülűnek számítottok. A **szervizcsapat** szenzációs volt, semmit nem engedtek, hogy segítsek nekik. ☺(ezúton is köszöni fiúk!)

Az első gyorsan, ahogy elrajtoltunk rögtön megnyugodtam és egy apró momentumon kívül kiegyensúlyozottan tudtam versenyezni végig.

Szabi nagyon pontos pilóta. Egyetlen rossz mozdulata sem volt a 18 gyorsasági alatt.

A második helyet picit ajándékba is kaptuk, hiszen **Menyáék** az első napon végig vezettek a műszaki gondjukig. Az utolsó gyorsasági rajtjában tudatosult bennünk hogy pár másodpercre vannak tőlünk **Menyáék** így elég feszülten rajtoltunk el, de sikerült a végére megtartani az előnyünket velük szemben. **Szabival** úgy éreztük, hogy jól tudtunk együtt versenyezni így folytatása is lesz a dolognak.

Nagyon boldog vagyok és remélem, hogy Miskolcon is hasonló eredményt tudunk produkálni. Már csak azért is, mert a verseny napjaiban fogom a 30. születésnapomat ünnepelni és igazán szép ajándék lenne.

Támogatóink:

Carlion Peugeot ,

Atra Kft - Ipari gumiabroncsok

Airvent Rt - Légtechnika

Hetech Trend Kft - Siló technika

Villumén Kft - Világítás Technika

Multikomplex Budapest Kft - CATA Páraelszívók Forgalmazója